

Инструкция ведущего заседание ГЭК

Обращение к членам ГЭК

Здравствуйте, уважаемые члены Государственной экзаменационной комиссии!

Сегодня, *(назвать дату проведения экзамена)*, состоится защита Выпускных квалификационных работ в рамках Государственной итоговой аттестации в группе *(назвать группу)* специальности *(назвать специальность)* в дистанционном формате на платформе Skype.

В состав комиссии входят *(перечислить актуальный состав ГЭК в соответствии с приказом)*.

Перед началом работы необходимо провести процедуру идентификации личности.

Прошу вас продемонстрировать документ, подтверждающий вашу личность - паспорт, исключив из обзора персональные данные документа.

Члены ГЭК демонстрируют в камеру документ, подтверждающий личность в развёрнутом виде на странице, содержащей фотографию.

Идентификация личности членов Государственной экзаменационной комиссии проведена.

Обращение к группе обучающихся

Здравствуйте, уважаемые обучающиеся группы *(назвать группу)* специальности *(назвать специальность)*!

Сегодня, *(назвать дату проведения экзамена)*, состоится защита Выпускных квалификационных работ (ВКР) в рамках Государственной итоговой аттестации в группе *(назвать группу)* специальности *(назвать специальность)* в дистанционном формате на платформе Skype.

Все ВКР представлены в электронном и бумажном варианте.

Форма защиты ВКР - представление презентации.

Время, отведённое на выступление – 10 минут; время, отведённое для ответа на вопросы членов ГЭК – 3 минуты; время, отведённое на организационные вопросы, в том числе и идентификацию личности – 2 минуты.

График защиты ВКР разработан отделом учебных отделений.

Подключаться к группе ГЭК по специальности необходимо КАЖДОМУ обучающемуся в соответствии с утверждённым графиком.

ВСЕМ обучающимся необходимо подключиться для объявления результатов в *(назвать время объявления результатов)*.

Обращение к обучающемуся, защищающему ВКР в соответствии с графиком

К защите выпускной квалификационной работы в рамках Государственной итоговой аттестации приглашается обучающийся (*назвать группу*) специальности (*назвать специальность*), (*назвать Ф.И.О. обучающегося*).

Перед началом работы необходимо провести процедуру идентификации личности. Прошу вас продемонстрировать документ, подтверждающий вашу личность – студенческий билет, а в отсутствие его, паспорт, исключив из обзора персональные данные документа.

Обучающийся демонстрирует в камеру документ, подтверждающий личность в развёрнутом виде на странице, содержащей фотографию.

Секретарь и члены ГЭК идентифицируют личность обучающегося.

Процедура идентификации личности обучающейся (*назвать Ф.И.О. обучающегося*) группы (*назвать группу*) специальности (*назвать специальность*) проведена.

Тема Выпускной квалификационной работы: (*объявляется тема ВКР*).

Методический руководитель: (*назвать Ф.И.О. и должность методического руководителя*).

Рецензент: (*назвать Ф.И.О. и должность рецензента*).

Оценка рецензента ВКР – рекомендовано с оценкой (*назвать оценку, рекомендованную в рецензии*).

Слово предоставляется обучающемуся (*назвать Ф.И.О. обучающегося*).

ВЫСТУПЛЕНИЕ ОБУЧАЮЩЕГОСЯ

Спасибо!

Уважаемые члены Государственной экзаменационной комиссии, у кого есть вопросы? Обучающийся отвечает на вопросы членов ГЭК.

Спасибо!

(*назвать Ф.И.О. обучающегося*), можете быть свободны.

Результаты будут объявлены в (*назвать время объявления результатов*).